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ETAP I (A)

1. Wykonaj działania:

37 - 19 + 35 + 47 - 100 = ........................................................................................

24 : 6 · 15 : 6  = .......................................................................................................

(23 + 39 – 54) : 8 + 99   = .......................................................................................

..... / 3 pkt.

2. Rozwiąż zadanie,  podaj odpowiedź:

Marysia miała tyle samo maskotek co Ola. Gdy Marysia dała Oli pewną ilość okazało się, że Ola ma teraz o 16 maskotek więcej niż jej koleżanka. Ile maskotek dała Marysia Oli?
..... / 3 pkt

3. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:

84 : 6 = ..................................................................................................................

19 . 5 = ....................................................................................................................

..... / 2 pkt.

4. Ułóż zadanie tekstowe związane z ważeniem do działania:
(42 + 28) : 7 = 10
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

..... / 4 pkt.

5. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:


56 ( ....................................................................................................)

72 ( ....................................................................................................)

..... / 4 pkt.

6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Ogrodnik rozłożył 48 kg marchewki do dwóch pojemników. Ile kg marchewki jest w każdym pojemniku, jeśli w pierwszym jest 3 razy mniej marchewki niż w drugim?
..... / 4 pkt.

7. Rozwiąż równania i sprawdź:

k - 479  =  519           800 - m  =  293            72 : m  =  6             25 .  k = 125 
..... / 4 pkt.


Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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